



По факту падения ребёнка в люк на востоке Москвы проводится проверка



Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве проводится доследственная проверка по факту получения несовершеннолетней девочкой травм конечностей на востоке Москвы.

Установлено, 14 мая 2017 года вблизи жилых домов по Сиреневый бульвару в городе Москве, девочка провалилась в канализационный люк, вследствие чего получила травмы ног. Ребёнок находится в лечебном учреждении города, где ей оказывается вся необходимая медицинская помощь.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, следователи проводят осмотр места происшествия, опрашиваются возможные очевидцы события. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Кроме этого в ходе проверки



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

будет дана правовая оценка действиям лиц, ответственных за техническое обслуживание указанной территории.

14 Мая 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1126860>